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May 24, 2021 

 

In May 2021, Compton College surveyed all current students about their beliefs regarding 
returning to campus for in-person instruction. 600 students responded (approximately 16% 
response rate). Surveys were administered via email through CRM Advise, and administered 
for a two-week period with one reminder email.  

 

Are you currently taking classes virtually? 

 

Compton College Students – 
 Safe Return to Campus Survey 
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When Compton College opens up to in-person classes, what classes do you want to 
take? 

 

Have you been vaccinated for COVID-19? 
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Which of the following challenges or issues have you faced at any time while 
completing your coursework since March 2020 due to COVID-19? Check all that 
apply. 
 

 

Other responses:  

No issues (23 students) 

Online is better for student, “don’t have to drive to class,” “Online classes make me feel safe,” “I have found it 
more convenient having all online classes because I work full time and I also have a daughter to care for. I will 
only take online courses from now on.” (9) 
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No work/lack of income/money (5) 

Perceptions that teachers struggle with online format, “teachers not fully knowing how to use canvas,” 
“PROFESSORS not having stable wifi or not knowing how to navigate canvas” (4) 

Issues with Financial Aid (3) 

not feeling connection to the class online/personal interaction (3) 

Personal/family health issues (3) 

Labs are all virtual meaning students get no actual lab experience (2) 

Stress (1) 

Difficulty contacting support on campus (1) 

Struggling to catch with homework and tests. Professors are requiring more from us than normally in face to 
face classes. 

printing and scanning but i just bought a printer with a scanner (1) 

Loss of family members and immigration status (1) 
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Please indicate your level of agreement for the following statements about your 
perception of Compton College's ability to bring students back to campus and your 
attitudes about safely returning to campus.
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Please rate your level of fear related to COVID-19 infection: 

 

 

What safety measures do you require in order to feel confident about returning 
safely to school on campus? 

 

Question Yes  No  Unsure  Total 

Hand sanitizer stations 96.02% 507 2.08% 11 1.89% 10 528 

Daily disinfection of study areas 95.47% 506 2.08% 11 2.45% 13 530 

Physical-distancing protocols 85.55% 450 5.70% 30 8.75% 46 526 

Required face coverings 84.16% 441 7.44% 39 8.40% 44 524 

Socially distancing signage/indicators 79.58% 413 9.63% 50 10.79% 56 519 

Access to COVID-19 vaccination 76.31% 380 11.45% 57 12.25% 61 498 

Daily student health screening 73.90% 385 11.90% 62 14.20% 74 521 

Staggered students in the classroom/office (some 
in-person, some learning/ receiving services 

remotely) 
72.52% 380 9.73% 51 17.75% 93 524 

Disposable gloves 67.57% 348 17.86% 92 14.56% 75 515 

Plexiglass barriers between workers/ students 66.21% 341 18.64% 96 15.15% 78 515 

Required COVID-19 testing 58.95% 303 23.93% 123 17.12% 88 514 

One-way walking systems 54.55% 282 27.85% 144 17.60% 91 517 

Face shields 40.16% 206 36.06% 185 23.78% 122 513 

Optional face coverings 31.19% 155 56.34% 280 12.47% 62 497 

For self 

For family members 
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What concerns do you have about returning to campus? Check all that apply. 
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What other concerns do you have about returning to work on campus? 

Desire of safety protocols (e.g., Cleanliness, resources, adequate classroom space) and the concern that it will 
be difficult to enforce/satisfy, “I'm concerned that restrooms and classrooms won't be sanitized properly. I've 
been a student at Compton College and attended the campus and at times the restrooms looked and smelled 
like they hadn't been properly cleaning in days. I also worry that students will not want to follow safety 
procedures. As well as the school not having enough supplies so that all students don't have to share items 
and what not,“ while another student said, “People not feeling well and still coming to class, people being 
malicious and spitting on elevator you don’t know about it you touch it now you are taking the virus home to 
your family…,”“Most classes before COVID were very full to the point where some students didn't have a seat. 
I am concerned about being about to actually social distance. In theory it seems good, but in reality, especially 
with the overpopulated science classes social distancing just seems impossible.” (43) 
Risk of catching COVID, other variations of COVID, “Don't feel safe returning back to campus, especially in a 
classroom with other students. I feel 100% safer at home, don't have to worry about students coughing and 
sneezing and contracting the covid- 19 virus and bringing it home to my young children.” (34) 

No concerns about returning to school/None (30) 

Fear of bringing COVID home, “Bringing the virus home to my children,” “Getting covid and bringing it home to 
my grandmother she's all I have” (15) 
Needing flexibility with work and family or just appreciating the flexibility of remote learning, “Some of my 
fears are I will have to spend more money on gas. My child is able to stay home with me while I attend my 
classes online. I don’t want my child in childcare. And I don’t want to bring anything home to my child.” (10) 
Don’t want to be forced or uncomfortable following safety protocols or to be vaccinated, “Being 
uncomfortable wearing a mask for a long time in a 5 hour classroom setting with 36 students,” “The only 
concern I have he being forced to get vaccinated”  (8) 
Other concerns (e.g., getting transcripts, parking, availability of classes, school shootings, fear of being behind 
academically) (4) 
Money, work, cost of being on campus, “Do to covid19 i have not been able to find work at this time and 
would need money to travel to campus and from campus.” (2) 
Hard time adjusting to classes and work schedule, “I WOULD LIKE THE COLLEGE TO OFFER ONLINE CLASSES 
FOR FALL SEMESTER FOR WORKING PARENTS AND WITH CHILDCARE ISSUES.I have been doing very well with 
my online classes and would love to continue online for fall 2021,” or “the smooth transition from online  to in 
campus teaching. This entire Nursing path has been poor due to disappointing communication from faculty 
and students. The management of this communication is often done “last minute” with a “take it or leave it” 
ideology.” (2) 
Air ventilation, “That it won’t be safe enough and with the possibility of getting the COVID-19 since we’re 
going to be in a classroom with no free air from the outside ventilation that’s my concern.” (1) 
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What is your ethnicity/race? 

Answer % Count 

Black/African American 23% 129 

Latinx 47% 267 

Asian 3% 17 

Pacific Islander 1% 3 

Native American/Alaskan Native 1% 6 

Two or more 6% 36 

White 5% 28 

Other 14% 79 

Total 100% 565 

 

What is your gender? 
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Your major is: 

 

Major   Count 
Nursing 212 
Child Development 54 
Business 32 
Psychology 28 
Other 18 
Undecided 17 
Administration of Justice 16 
Cosmetology 15 
General Sciences 12 
General Studies-Biological and Physical Sciences 12 
Engineering Technology 11 
Computer Information Systems 10 
General Studies-Kinesiology and Wellness Emphasis 10 
General Studies-Social and Behavioral Sciences Emphasis 10 
Liberal Studies 10 
Sociology 8 
Music 6 
Physical Sciences 5 
General Studies-Arts and Humanities Emphasis 4 
Mathematics 4 
Physics 4 
Spanish 4 
Transfer Studies 4 
Communications Studies 3 
English 3 
History 3 
Automotive Technology 2 
Studio Arts 2 
Automotive Collision Repair/Painting 1 
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Do you have any final comments about the return to campus? 

Ease of studying at home online or flexibility of in-person and online learning, “I don’t want to return to 
campus. Dealing with parking issues, being at school late at night. Being in lecture for 4+ hours in an 
uncomfortable chair. I like online school it’s easier by being home and don’t have to drive to campus for class I 
can spend more time with my family. Being able to get grades ASAP is also a plus with online classes. Add 
more online option classes with zero campus” (33) 
Concern about people adhering to safety protocols, “A concern I have is peers not following social distancing 
or keeping their masks on while on campus. If a student is covid positive while attending, how will they 
quarantine and continue with their studies if class is on campus. I am also concerned about the possibility of 
an outbreak. This will be adding stress during our studies especially during this fall with the flu season and 
covid-19.” (23) 
Opening to early, “I feel that the campus should remain closed for the 2021 semester and work on reopening 
for spring 2022 while people are still getting vaccinated, and wait for number cases reported to further go 
down,” “Fall is coming that is when people start getting sick from the flu etc. Scared that another wave of a 
new variant might come and spread around the campus. I live with my parents and my mom has asthma, 
diabetic. I'm scared to bring any virus home. I just feel like its too soon the pandemic is still happening.” (16) 

“Excited to return!”, “Hurry up and open already,” “I already took my vaccines so I feel confident…” (16) 

Required vaccine or fear because others refuse the vaccine, “I believe that in order to return to campus, 
students and teachers should need to have the covid vaccine.” (8) 
Desire for in-person lab classes or people who just learn better in person, “I think it is crucial that certain 
majors are able to go to campus. Skill based majors are at a learning deficit because of campus closure and 
inability to practice skills consistently.” (5) 

People should not be forced to come back to campus or to get vaccinated (5) 

Afraid of family getting sick (3) 

Want access to campus resources, “I am looking forward of returning back to campus and have library access 
to study.” (2) 

Want smaller class size (1) 

Need to be in-person for better availability, “many times I do not get emails answered worse will be in person 
do to the wait time or non-availability” (1) 
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Appendix 

Uncoded open-ended responses 

Other responses from Which of the following challenges or issues have you faced at any time while completing 
your coursework since March 2020 due to COVID-19? 

A concern I have is peers not following social distancing or keeping their masks on while on campus. If a 
student is covid positive while attending, how will they quarantine and continue with their studies if class is on 
campus. I am also concerned about the possibility of an outbreak. This will be adding stress during our studies 
especially during this fall with the flu season and covid-19. 
As long as safety measures are into play it should be alright 
College is for grownup people so I believe that everyone has to know what to do in order to be safe.  
Excited to return! 
Fall is coming that is when people start getting sick from the flu etc. Scared that another wave of a new variant 
might come and spread around the campus. I live with my parents and my mom has asthma, diabetic. I'm 
scared to bring any virus home. I just feel like its too soon the pandemic is still happening.  
Feel isn't safe is better online  
Feel unsafe returning to campus because I do not know where people be at 24 hours of the day don't have an 
idea if they have coronavirus feel saver online because do not have contact with people  
Half campus and half online. Please donâ��t allow everyone to come back and risk their lives. Appointments 
need to be made prior to coming on campus and all and another thing when I contracted COVID my head 
temperature was a 98.4 NORMAL that sickness will have you functioning normal until it strike with the 
vengeance. I had a normal head temp the entire process through while everything else was being attacked 
their is no such thing as safe protocols because I did that and battled with that sickness for a month and a half 
and so did my relatives. Please donâ��t allow everyone to return back to the campus like only 10 people per 
class and day by day appointments made online before they come in person to see counselors etc. 
Hopefully restrooms aren't closed 
How will my schedule work if i have 5 other classes in my high school right after this college course 
Hurry up and open already.  
I  feel that it is easier for students to stay online. It is easier to complete classes quicker than being on campus 
worrying about COVID -19.    
I already took my vaccines so I feel confident even before it about covib so no, itâ��s all good. 
I also fear that the professor will not be masked and able to spread infection. On the other hand, if they are 
masked-would I be able to understand their lecture.  
I am looking forward of returning back to campus and have library access to study.  
I am sure that when we return to campus all the proper safety protocols will be enforced and followed by 
every one on campus . So that we can start to get back to some kind of normal. Thank you   
I appreciate the effort, but if you do have the option of returning to campus I think you should keep the option 
for people to continue to zoom or participate online and not making in person learning required 
I believe that in order to return to campus, students and teachers should need to have the covid vaccine.  
I believe there should be virtual and some in person teaching such as for example, remote lecture and in 
person labs for nursing students to minimize every day and every student exposure.  
I canâ��t wait until we are all able to return to school.  
I do not entirely agree but I do believe that it should be a decision of each student and not an obligation since 
he has taken the online courses for a year.  but if that is the case, the students should choose. 
I do not feel safe covid iss real  
I do not feel safe. Being that no one truly practices social distancing. I just want to attend class and not have all 
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the extra protocols. Which I am able to accomplish from the comfort of my home. Safely.  
I don't think it's a good idea and I'm fearful of getting sick because I have high risk family members at home.  
I dont think I am ready to return. 
I donâ��t want to return to campus. Dealing with parking issues, being at school late at night. Being in lecture 
for 4+ hours in an uncomfortable chair. I like online school itâ��s easier by being home and donâ��t have to 
drive to campus for class I can spend more time with my family. Being able to get grades ASAP is also a plus 
with online classes. Add more online option classes with zero campus  
I feel comfortable with lectures being virtually online. Clinical hours and skills being at facilities and on campus 
for nursing students.  
I feel itâ��s to soon to return to campus Corinna virus is still have in impact on its society. Until everyone is 
vaccinated the school should be able to open 
I feel like this should be optional and not mandatory  
I feel that it will not be safe to complete return to campus until Spring 2022 
I feel that the campus should remain closed for the 2021 semester and work on reopening for spring 2022 
while people are still getting vaccinated, and wait for number cases reported to further go down. 
I feel we should wait a little maybe until next spring semester I donâ��t feel Iâ��m prepared to go back and 
Iâ��m waiting a least the rest of 21â�� until I decide Iâ��m prepared to take the vaccine and I know other 
students have the same thought  
I have no concerns regarding this besides knowing if K-12 students will be returning. I myself and my family 
has gotten sick with Covid-19 last summer so we have/our bodies have already created antibodies for it and I 
feel completely safe returning back to our lives. I also feel that anyone that has gotten sick should feel the 
same and/or that has gotten the vaccine. No one should be forced to do these things, and if anyone feels 
unsafe they can work from home or learn from home until they feel safe to return. It is extremely hard to be 
at home while learning virtually because for us parents we also have to make sure our kids are in class and 
help them with their classwork.  
I hope it can be done in a way where it is safe also the idea of being able to physically go to campus is a good 
idea I just hope it can be done in a way where there is no fear or where we are so focused on keeping people 
safe that education suffers as a result. 
I hope safety regulations are seriously implemented. 
I hope the community where the college located is accepting of being vaccinated to prevent and slow te 
spread of Covid-19. 
I hope to continue nursing program at home through zoom. 
I just prefer online classes to be honest 
I just want to stay home and do my class online I do not want to go back to the campus just stay home and 
stay safe. 
I like the online schooling better but in a way I do think it is important for students to meet face to face with 
their instructors. 
I miss my school so much, but there are people that donâ��t like to follow safety regulations and thatâ��s 
what scares me. 
I only have concerns from fellow peers and staff about enforcement of unconstitutional items such as wearing 
a mask. If they do not have a proper medical license, they should not be mandating or enforcing anything due 
to liabilities, also disclosures of disabilities and or impairments are private information and do not need to be 
disclosed due to ADA and HIPAA. 
I personally feel like in person classes shouldnâ��t start until spring of 2022 
I personally wish to continue my schoolwork and school life from my home. I believe that the return to in-
person classes will be detrimental to the work that students produce just like how detrimental it was at first 
when we needed to get used to online classes. I enjoy having asynchronous classes because it gives me a 
freedom that I never had with school and it allows me to look for work and when I do find a job asynchronous 
classes would be the key to allow me to work and do school at the same time. 
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I prefer not going to Campus and waiting another semester to see how things go. 
I prefer online classes  
I rather do online class Iâ��m safe at home n itâ��s flexible with my work schedule  
I rather stay online to finish up my classes needed to get into the Nursing Program. do to safety  
I strongly believe that half of the classes should continue being online UNLESS they require any sort of lab to 
be completed with the course (ex: bio, chem, micro, anatomy/physio, nursing skills lab, etc). I do not believe it 
is necessary to come back to campus so soon for a short lecture class (less than 2 hours). The number of 
students in the classroom should be capped to around 15 students especially if they will be together for a 
longer period of time, regardless if they're vaccinated or not. I would still feel uncomfortable being without 
masks along with other students who are vaccinated like myself. Making the vaccine mandatory for staff and 
students is also a violation of their rights. I understand we need to be moving forward, but people who are not 
vaccinated should be equally as respected as those who aren't, especially if they have any sort of allergy that is 
not allowing them to even receive it.  
I suggest no earlier than Spring 2021 so that more students gain access to vaccinations and the daily adjusted 
case rate in LA county decreases further.  
I think it is crucial that certain majors are able to go to campus. Skill based majors are at a learning deficit 
because of campus closure and inability to practice skills consistently. 
I think vaccination must be required in order to return to the campus setting. 
75% of classes can now be ONLINE ONLY. 
Come to campus ONLY for LABS! 
ALL LABS, FROM MICROBIOLOGY (SCIENCE) TO WRITING LABS.  
I think we are rushing into this, we should wait til the virus becomes less relevant and the situation is under 
full control 
I think we should continue on-line classes another for fall 2021! 
I think zoom class is safer and more convenient for people with children and work full time. 
I want to limit my time around others as much as possible since contracting COVID almost dying while 
hospitalized  
I will not take classes on campus this fall semester, I will wait until spring 2022 to take classes on campus. I do 
not feel safe this year going on campus. Year 2022 more people will have gotten the vaccine and my sons 
daycare center should be open again. I LOVE COMPTON COLLEGE AND WILL CONTINUE TO DO ONLINE 
CLASSES UNTIL SPRING 2022. THANK YOU FOR THIS SURVEY! 
I will only take online classes from now on. Fall 2020 was my first time taking online classes and I found it 
more convenient. I was able to manage my time as a mom, employee, and student.  
I wish to remain off campus and continue all classes online  
I work in the medical field and I am around sick  people 7 days out of the week. If I have the option of not 
being present  in class I will choose virtual online classes, since I work only a daily basis and I did contract Covid 
and almost died. I would not which this on anyone  
I worry about the sanitation. Will compton be able to keep up the effectiveness of sanitation in order to 
ensure that the campus is always sanitized   
I would feel safer to return to campus no sooner than spring 2022 
I would like our campus to provide a safe and clean environment. I understand that it will be the responsibility 
of all of us on and off campus. 
I would like to keep taking classes online until 2022 when we know that we are safe rather than having to 
worry about the health of myself and my loved ones. 
I would love to come back to campus 
I would not feel safe if i had to return to campus at this time. 
I would rather stay online until the cases are fully resolved 
I would say, encourage those in the chat room to treat students equal. Don't give 110% to help one student, 
and halfhearted help the other.   Taqwa 
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I wouldn't want to return on campus because I'm afraid of my children getting sick.  
I'll be looking forward to in class sessions again. 
I've had a hard time learning through zoom. I am more of hands on learning and in person participating type of 
student. I'm hoping something can be worked out for those students that are more of kinethestic l learners  
If its going to be the fall season thats the highest risk since its going to be the flu season. It wouldnt be right to 
go back to school next fall.  
If many times I do not get emails answered worse will be in person do to the wait time or non-avaiability 
Is it mandatory  
It is too soon to return to campus, don't feel safe, don't feel ready. Prefer to continue learning online via 
remote canvas 
It would be ok, but I am still unsure of returning since it can be risky for my self and my health and my family 
memebers. 
Itâ��s not safe as a lot of people are refusing the vaccine.  
Iâ��m ready to get back to campus and feel like it could help myself and others with our mental states.  
Iâ��m scared to go back to campus, I donâ��t think that these student will take this seriously. And adhere to 
all of there pro cautions set forth by the school.  
LET US RETURN AS SOON AS POSSIBLE. IM TIRED OF ONLINE SCHOOLING! 
Making sure we stay safe without getting the virus and making sure that everyone keep their hands clean 
N/A 
N/A 
No 
No 
No 
No 
No 
No 
No 
No 
No 
No 
No 
No 
No I do not have any final comments, thank you. 
No I do not have any further comments. 
No I take online classes anyway and I like it better for me  
No. 
No. 
None 
None 
None 
None 
None 
None 
None  
None at this time. 
Not a lot of students will follow the protocol and being in person is to be on hands in medical classes or 
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engineering classes. And we all still run a risk 
Not at the moment 
Not at this moment. 
Not ready to return. Hopeful that everything will be ok by 2022, but not this year since people are not being 
careful. 
Not safe 
Open the campus! 
Please allow more zoom classes or add more online classes  
Please check that your professors ideas for returning to campus are based in reality not the ideal 
Please continue to have online options for all classes. 
Please everyone get vaccinated so we can go back to normal  
Please open the campus 
Please return to in person as soon as possible. My learning for my career depends on Hands-On learning which 
I am not able to receive virtually. Thank you!  
Ready to come back  
Security is so unprofessional and to top it off the daily list is not updated accordingly. 
Too soon 
We all know even though all measures could be taken it is not guaranteed for students to not contract the 
Covid-19 virus. Lastly, I recommend the campus to go green. Buy solar panels and other stuff to make your 
cost for the school to go down significantly. So maintaining the school won't cost as much. Also this pandemic 
showed us it isn't necessary to go to work or school physically it is not essential because we have Technology 
to help us from that. Also people are saving money, time and resources from not physically being on campus 
or work.  
We all know the pandemic has affected everyone, how can some of return when some of us lost someone 
special we are afraid to go through another heartbroken moment.  
We don't like being called Latinx.  Comes off as cultural imperialism 
We should not be returning to on-campus classes this year (2021). Fall 2021 is flu season and it will cause 
another unnecessary mental stress/worry to add to the Covid-19 pandemic.  
What are the rules we have if we are in sports? 
Would prefer to be able to stay virtual if I do choose, living in a multi generational home, itâ��s imperative 
that I stay safe to keep everyone else safe  
Yea wtf is latinx 
Yes, do NOT make mandatory vaccination like CSUDH did to be on campus. If that will happen then that will 
have less people come into the campus because of personal reasons including myself.  
Yes, if we do return for fall they should hold accountability for everyone's financial situation and schedules for 
classes for a successful transition. Since for many, it has been more flexible taking courses online. 
i am very hopeful and excited to return to campus  
i don't think we should return soon to campus it is too early for it.  but if schools re open back up to walk in i 
believe there should still and always have the option to do online because majority of the people have jobs, 
kids and or take care of others. 
no 
no. 
none 
none 
none 
none 
optional remote class time is a wonderful ideal for those whom are not available to attend class. This should 
be an ongoing option. more students may attend.  
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please let us go back  
scared to catch covid-19 and scared to get the covid-19 test and covid-19 shot 
to have safe environment to going back to Compton College 
 

 

What other concerns do you have about returning to campus? 

none 
I have no other concerns about returning to campus. 
Getting sick, I donâ��t believe itâ��s safe  
That there will not be many safety precaution taken at the school. that there wont be hand sanitizer at each 
building door classroom door, bathroom door or wipes.  
none 
no concerns at the moment 
I want to return to my class and also be safe and stay six feet away from people. 
n/a 
N/A 
Contracting the virus 
Do to covid19 i have not been able to find work at this time and would need money to travel to campus and 
from campus.  
People not following safety protocols  
I WOULD LIKE THE COLLEGE TO OFFER ONLINE CLASSES FOR FALL SEMESTER FOR WORKING PARENTS AND 
WITH CHILDCARE ISSUES.I have been doing very well with my online classes and would love to continue online 
for fall 2021.  
Iâ��m mostly just scared about bringing it back to my family. I live with my grandfather who is highly at risk so 
I would NEVER want to be put in that position.  
staying on top of keeping the campus clean and especially the restrooms. Which suffered pre covid. 
People coming to school sick and passing the virus around.  
I feel that not having control of requiring people to get vaccinated still puts my high risk family members at 
risk. IE my 18 month old son.  
Not many, students should just recognize we need to focus on keeping each other safe. 
Unclean campus and no way to enforce social distancing 
Most classes before COVID were very full to the point where some students didn't have a seat. I am concerned 
about being about to actually social distance. In theory it seems good, but in reality, especially with the 
overpopulated science classes social distancing just seems impossible.  
None 
None. 
Too many gatherings 
I'm concerned that restrooms and classrooms won't be sanitized properly. I've been a student at Compton 
College and attended the campus and at times the restrooms looked and smelled like they hadn't been 
properly cleaning in days. I also worry that students will not want to follow safety procedures. As well as the 
school not having enough supplies so that all students don't have to share items and what not. 
Getting covid and bringing it home to my grandmother she's all I have 
personal safety from school shootings  
Increased risk of catching covid  
I don't want online options to disappear. It was convenient having science classes at home. 
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health wise-catching Covid  
Covid 19 has forever changed our lifestyle and I do not know if I can ever truly feel safe again. 
Some not following rules or things that require taking off mask  
Whether parking has improved 
Fall is flu season and its very unsafe to go back to school.  
the fact that students are bound to be behind because we are swapping back to more consistent education 
and professors are bound to not care. 
None  
My biggest concern is if all the student's were to return back to college. For people that have struggle with 
getting their old transcript's how would that work no? People struggling to take care of their kids? People that 
takes care of their family members that are sick how can we go back to college when no one has nobody to 
take care of their family members? Everyone is looking for a job to feed their family this pandemic has 
affected everyone.  
I don't feel ready yet to return to campus. Even if safety measures are applied, I still don't feel safe.  
That there's people still not wanting to wear masks, be vaccinated or no falling safety precautions to the tee. 
If its going to be the fall season thats the highest risk since its going to be the flu season. It wouldnt be right to 
go back to school next fall.  
Cleanliness, resources, adequate classroom space, Instructors willingness, safety, Flexibility I want the option 
to have remote learning as well... 
Other students and admin not following covid-19 safety precautions, such as social distancing and wearing 
face masks properly. 
none 
Only concern I have about returning to class is getting infected with COVID and bringing it home to my  son. 
Also, my brother who just underwent an open heart surgery and can cause death if infected with COVID 
No concerns about returning to school.  
We need to be safe to going back to the Compton College. 
Catching covid, how safe it will be  
People will not follow the standards set by the school therefore making it unsafe for the rest of us.  
Students/staff will be careless and will not follow correct protocols. Not enough supervision or 
implementation of sanitation/social distancing/face coverings 
The concern is if, the campus are requiring students to be vaccinated then I will not be in campus to avoid 
vaccination. I might not even have online classes since the professors require more than they should so I will 
just do other things that is not school related until the requirement of being vaccinated is gone. 
Most of my fellow students don't trust the government. 
Therefore they are not getting vaccinated! 
being around too many people,  
other people not being safe. 
don't want put myself in unnecessary circumstance, people might have covid. 
feel safer taking course via online at home 
None 
Not being allowed to return without the vaccination. 
None. 
In the lane where cars drive, I was told to walk with my bike. Sometime there are no cars. I understand not 
riding bikes on sidewalks, but it unreasonable to make it illegal to ride my bike on the car and bike pathway.    
Taqwa 
Being away from my baby too long. 
I just want to follow a safe protocol that will allow students and faculty to be able to share a safe environment 
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Students gathering and the cafeteria to get food 
my concern is that some people will be careless with wearing their mask, not washing their hands, become to 
confident if vaccinated believing that they cannot get the virus or spread, misunderstaning. 
Not being considerate others by NOT following protocols 
 The number of people getting covid increasing.  
My concern is that even though I have been vaccinated I can still get the virus. I have small children and family 
members with health conditions and I think about their safety.  
None  
Being uncomfortable wearing a mask for  a long time  in a 5 hour classroom setting with 36 students 
The amount of people in a closed space  
rather stay virtual until the covid-19 is cleared out and leaves  
The cleanliness of others 
I am concerned about how safely we return if we do. I am also afraid for my family members. We all want 
secure and healthy living. As far as expenses, it will be difficult going back to campus without paying for high 
gas prices and also adjusting economically to eat on campus because it can be costly as far as also having to 
pay for protection.  
Nothing else 
Nothing additional, only what was already selected. 
How many students will be in each class since we are doing the 6 feet apart? 
Social distancing 
not getting the vaccine and dont want to get infected by others. also i am unemployed because of the 
pandemic looking for full time work. 
I have been actually waiting for the government because Iâ��m an immigrant/Hispanic, and I have been 
applying to get a visa and maybe a green card, and had my court already and it went really well, so I have been 
waiting to see it I could get it so I can study for administration of justice, get a degree and then join an 
academy, to become a police officer or FBI agent, so it all kinda depends on it for me, for now. Iâ��m just 
working saving up money as living life.  
It is not a good idea to open the campus back up. I am barely recovering over COVID, and I did everything right 
wore my mask, stayed in the house, worked and went to school from home, disinfected etc. You can be as 
safe as you want to be and still contract it everyone I knew ended up contracting it and put on oxygen tanks so 
for someone who dealt with COVID in a personal way. No thanks just please allow classes to be half and half 
some on campus but still majority online. This sickness is still out there and I refuse to get a vaccine where the 
germ is being placed back inside of me to allegedly immune me from it. Thatâ��s lies from the pit of hell. 
Please be open minded. This is not a good idea 
Usually in school student still are in close contact and some students will disapprove of mask or gloves not 
everyone will follow directions  
Not everyone will adhere to rules and regulations  
none 
None, just need to return as soon as possible to in person learning as my course is all hands on and the only 
real way to learn. Thank you!  
My children  
Breathing in masks for hours on end. 
Students not taking safety protocols seriously. 
My only concern is having mandatory face mask. I have a hard time breathing properly with them and get a 
stuffy nose and I can't imagine the professors having to wear them while lecturing for hours. 
People not feeling well and still coming to class, people being malicious and spitting on elevator you donâ��t 
know about it you touch it now you are taking the virus home to your family. People is dying because of this 
virus, this is not a situation to play with. 
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Some of my fears are I will have to spend more money on gas. My child is able to stay home with me while I 
attend my classes online. I donâ��t want my child in childcare. And I donâ��t want to bring anything home to 
my child.  
The school not keeping up with sanitation  
What will happen to students who dont comply with wearing face masks Correctly. Ive seen it alot where 
people don't take it serious and their mouth and nose isn't fully covered. I have older parents I live with and 
one of them has Cancer I fear bring the virus home to them. 
Starting back school then catching covid  
None 
Online learning was complex at times, but it enables me to focus better rather than being anxious on campus.  
Don't feel safe returning back to campus, especially in a classroom with other students. I feel 100% safer at 
home, don't have to worry about students coughing and sneezing and contracting the covid- 19 virus and 
bringing it home to my young children. 
The consideration of others. Common courtesy is not so common now and days. 
my safety and my family getting exposed 
The only concern I have he being forced to get vaccinated 
That students and staff be honest if they've been exposed  
Getting Covid  
None 
No other concerns but knowing what precautions are gonna be taken in place to come back to campus. 
with my health I do not want to come on campus I am around children I do  not want to take the risk of 
effecting them 
None at this time. 
none 
Too soon to return to campus. Too many students in nursing program. I feel it will not be organized and Covid-
19 precautions will not be maintained at all times. Fear that Covid-19 vaccination will be required to attend 
on-campus classes.  
Bringing the virus home to my children  
No 
I would just want to be safe 
Students and professors not following safety guidelines. 
People having the COVID-19 and do not say anything due to having to attend class 
I strongly disagree because everyone is still at risk at getting COVID. I already had COVID and it was not great. I 
still think eventhough I had it and have been vaccinated I can still get it. 
Just really going back and being around others not knowing if they care for others health and don't show up 
sick. 
I just want safety protocol measures in school when the campus opens, so that we can feel safe and return to 
campus.  
None. I am fully vaccinated. The ability to make friends regarding all people is something that should be 
addressed.  
Personally, for me it would be contracting COVID-19. Due to the safety of my own health and my family 
members. I also donâ��t feel very confident about the vaccines that are out now in the market so another 
concern of mine would be it being a requirement to return. As of right now, the best choice would be online 
only (for me), further down the road I believe if cases drop and better studies are proven for those who have 
gotten the vaccine Iâ��ll feel comfortable with returning to campus.  
Not planning getting vaccine  
The smooth transition from online  to in campus teaching. This entire Nursing path has been poor due to 
disappointing communication from faculty and students. The management of this communication is often 
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done â��last minuteâ�� with a â��take it or leave itâ�� ideology.  
Vaccine being a mandatory requirement for all. 
Getting infect also I do not plan getting vacinne my concerns is the school might make it required also do not 
know where people be at 24 hrs of the day feel safer at home taking classes online with no fear  
Face coverings: which are not laws and is a medical devices being enforced by individuals with no 
Medical/Doctoral Licenses which is technically illegal and they can be liable in the court of law. Very 
unconstitutional. 
 
Vaccines: not FDA approved and it's only EUA which doesn't mean it's approved, it's like clinical trials. Cannot 
be forced or mandated as it's unconstitutional.  
 
Covid Tests: Are not laws and cannot be mandated unconstitutional. 
 
 
If people are scared and fearful they should stay home. 
N/A 
People being weird about COVID  
Hard time adjusting to classes and work schedule.  
Noun 
I just donâ��t want to bring the virus to my children  
Just general safety.  
Others not following safety measures.  
Nothing else. 
People not following the rules and protocols set in place and not taking it seriously resulting in further spread 
of Covid. 
Will there be more classes available  
People not following guidelines  
No concerns at all. 
Other variations of covid  
get covid, and take it home or the virus gets worse. 
Limited class sizes  
Whether we will need to have continual covid testing. Getting the tests is not only uncomfortable and 
intrusive, but is time consuming and expensive. 
I just want everyone to be safe and protected. 
I do not feel that it is safe to return to campus with COVID still being an issue. As a student I live with elder 
family members and it is not fair to them to be put at risk if I have to be on campus for school rather than 
staying safe online. Just because precautions are being lifted, the school environment is still something that 
cannot be guaranteed. We do not know other students and their lifestyles to be surrounded by others that 
you have no control over their lifestyle choices and how they take precautions or not. I feel as though it is not 
fair to be put back into on campus learning with cover still being an issue. It should not return until covid is 
completely over.  
My concern for me and the school is that. If I contract the virus because I came back to campus then I will sue 
the school. 
That it wonâ��t be safe enough and with the possibility of getting the COVID-19 since weâ��re going to be in a 
classroom with no free air from the outside ventilation thatâ��s my concern. 
Too much fear and concern about getting COVID-19 to focus on lectures and assignments. Especially when 
professors require group activities.  
It is difficult to transition to both work and school at the same time.  
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